

MPM



Ραβδομπλέντερ Χειρός 200 W Χρώματος
Λευκό MPM MBL-18



ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ

Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση. Μην κρατάτε ποτέ τη συσκευή με βρεγμένα χέρια. Κρατήστε τη συσκευή μακριά από νερό. Να είστε εξαιρετικά προσεκτικοί όταν τα παιδιά βρίσκονται κοντά στη συσκευή! Μην αφήνετε ποτέ τα παιδιά να χρησιμοποιούν αυτό το μπλέντερ χωρίς επίβλεψη. Μην βυθίζετε τη συσκευή ή το καλώδιο τροφοδοσίας σε νερό ή άλλα υγρά. Αποσυνδέετε πάντα το καλώδιο ρεύματος όταν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται ή πριν καθαρίσετε, συναρμολογήσετε ή/και αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή. Μην αφήνετε ποτέ το καλώδιο ρεύματος να κρέμεται πάνω από αιχμηρές άκρες και κρατήστε το μακριά από καυτές επιφάνειες. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή όταν είναι κατεστραμμένη ή/και το καλώδιο τροφοδοσίας ή το φις της είναι κατεστραμμένο. Ζητήστε από ένα Εξουσιοδοτημένο Σέρβις να το επισκευάσει για εσάς. Πριν αφαιρέσετε τα εξαρτήματα από τη συσκευή, περιμένετε μέχρι να σταματήσει ο κινητήρας. Χειριστείτε τις λεπίδες με εξαιρετική προσοχή όταν τις αφαιρείτε από τη συσκευή ή τις καθαρίζετε. Η χρήση οποιωνδήποτε αξεσουάρ που δεν συνιστώνται από τον κατασκευαστή μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό, πυρκαγιά και/ή ζημιά σε αυτή τη συσκευή. Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή χωρίς επίβλεψη όταν είναι ενεργοποιημένη. Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή σε καυτές επιφάνειες. Μην χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή σε εξωτερικούς χώρους. Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, κρατήστε τα χέρια σας μακριά από περιστρεφόμενα μέρη. Αποσυνδέστε και αφαιρέστε το εξάρτημα του μπλέντερ πριν τον καθαρισμό. Να βεβαιώνετε πάντα ότι όλα τα μέρη της συσκευής έχουν συνδεθεί σωστά πριν θέσετε σε λειτουργία την τροφοδοσία. Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή κοντά σε άλλες ηλεκτρικές συσκευές ή εξοπλισμό, εστίες, κουζίνες, φούρνους, κ.λπ. Χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή μόνο όπως προορίζεται. Αυτό το προϊόν επιτρέπεται να χρησιμοποιείται μόνο από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, άτομα με διανοητική ή/και σωματική ανεπάρκεια και άτομα χωρίς γνώση ή εμπειρία στη λειτουργία αυτού του τύπου συσκευής, εάν επιβλέπονται ή δίνονται οδηγίες για την ασφαλή λειτουργία, με σαφή κατανόηση όλων των σχετικών κινδύνων. Τα παιδιά χωρίς επίβλεψη δεν επιτρέπεται ποτέ να καθαρίζουν ή να συντηρούν/φροντίζουν αυτή τη συσκευή. Φυλάξτε αυτή τη συσκευή και το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά από παιδιά κάτω των 8 ετών. Μην αποσυνδέετε ποτέ τη συσκευή τραβώντας από το καλώδιο ρεύματος.

Μην συνδέετε ποτέ το καλώδιο τροφοδοσίας με βρεγμένα χέρια. Λάβετε υπόψη ότι τα παιδιά δεν πρέπει ποτέ να παίζουν με αυτή τη συσκευή. Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση. Κρατήστε τα παιδιά σας ασφαλή: μην αφήνετε εύκολα προσβάσιμα μέρη της συσκευασίας (π.χ. πλαστικές σακούλες, χαρτόκουτα, ένθετα από πολυστυρένιο κ.λπ.). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μην αφήνετε ποτέ τα παιδιά να παίζουν με πλαστική ταινία ή σακούλες. Κίνδυνος πνιγμού/ασφυξίας!

1. Περίβλημα μπλέντερ 2α. Κουμπί ταχύτητας 1 2β. Κουμπί ταχύτητας 2 3. Βρόχος 4. Εξάρτημα μπλέντερ με λεπίδες από ανοξείδωτο χάλυβα 5. Καλώδιο ρεύματος Αυτή η συσκευή διαθέτει έλεγχο ταχύτητας δύο σταδίων.

Πατώντας το κουμπί (2a) ενεργοποιείται η χαμηλή ταχύτητα. Πατώντας το κουμπί (2b) ενεργοποιείται η υψηλή ταχύτητα.

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΠΡΟΣΟΧΗ! Αφαιρέστε το εξάρτημα του μπλέντερ και πλύντε το με ζεστό νερό πριν από την πρώτη χρήση.

Διατηρείτε πάντα το επάνω μέρος του μπλέντερ (1) μακριά από νερό. Πριν εγκαταστήσετε ή αφαιρέσετε το εξάρτημα του μπλέντερ, βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας είναι αποσυνδεδεμένο.

Τοποθέτηση του προσαρτήματος του μπλέντερ στο επάνω μέρος του μπλέντερ: 1. Τοποθετήστε τον προσαρμογέα του μπλέντερ (4) στο επάνω μέρος του μπλέντερ (1) και ασφαλίστε στρέφοντας το επάνω μέρος του μπλέντερ δεξιόστροφα μέχρι να ασφαλίσει η λαβή με ένα κούμπωμα.

Για να αποσυνδέσετε και να αφαιρέσετε το εξάρτημα του μπλέντερ, ακολουθήστε την αντίστροφη σειρά.

Προσέξτε να μην κόψετε μόνοι σας ή να προκαλέσετε ζημιά στα εξαρτήματα της συσκευής κατά την εγκατάσταση ή την αφαίρεση του εξαρτήματος του μπλέντερ.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οι κοπτικές άκρες της λεπίδας είναι αιχμηρές. Κίνδυνος τραυματισμού! Χειριστείτε με προσοχή! 2. Αφού βεβαιωθείτε ότι το εξάρτημα του μπλέντερ έχει στερεωθεί σωστά, συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας (5) σε μια πρίζα.

3. Θέστε σε λειτουργία τη συσκευή πατώντας και κρατώντας πατημένο το κουμπί (2a) ή (2b). 4. Όταν ολοκληρώσετε την εργασία με το μπλέντερ, αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος (5). 5. Ο μέγιστος χρόνος συνεχούς λειτουργίας της συσκευής δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 30 δευτερόλεπτα.

Απενεργοποιήστε το μπλέντερ και αφήστε το να κρυώσει πριν ανακατέψετε ξανά.

Κόβουμε μεγάλα κομμάτια φαγητού σε μικρά κομμάτια (μήκους 1-2 cm).



Το μπλέντερ χειρός MBL-18 είναι μια συμπαγής συσκευή που βοηθά στην προετοιμασία των γευμάτων σας κάθε μέρα. Συνιστάται ιδιαίτερα για το ανακάτεμα, τον κιμά και τον τεμαχισμό ωμών ή βρασμένων λαχανικών, μαλακών φρούτων (χωρίς κουκούτσια), ανάμειξης σάλτσες, κρέμες και σούπες, ανάμειξη άλλων υγρών κ.λπ.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

1. Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας πριν τον καθαρισμό. 2. Αφαιρέστε και αφαιρέστε το εξάρτημα του μπλέντερ πριν και μετά από κάθε χρήση, στη συνέχεια πλύντε το καλά με ζεστό νερό και απορρυπαντικό, ξεπλύνετε καλά και στεγνώστε το. Μην πλένετε σε νερό πάνω από +70°C. 3. Μην πλένετε ποτέ αυτή τη συσκευή σε πλυντήρια πιάτων. 4. Επιθεωρείτε περιοδικά τα εξαρτήματα της συσκευής πριν από τη συναρμολόγηση. Εάν οι λεπίδες στερέωσης του μπλέντερ (4) έχουν κολλήσει ή τραυλίζουν όταν περιστρέφονται, μην χρησιμοποιείτε το μπλέντερ. 5. Μην βυθίζετε ποτέ το μπλέντερ σε νερό. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα και καθαρίστε το περίβλημα του μπλέντερ με ένα υγρό πανί. 6. Ο κινητήρας της συσκευής έχει μόνιμη λίπανση και δεν χρειάζεται επαναλίπανση.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην καθαρίζετε ποτέ με αιχμηρά αντικείμενα, λειαντικές ενώσεις, διαλύτες ή άλλα επιθετικά χημικά. Διαφορετικά, η συσκευή μπορεί να καταστραφεί.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Δείτε την πινακίδα του προϊόντος για τεχνικές αξιολογήσεις.

Μήκος καλωδίου ρεύματος: 1,45 m

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η MPM agd S.A. μπορεί να εισάγει τεχνικές αλλαγές στο προϊόν της χωρίς προειδοποίηση.